

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Павел

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 26.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1000/answer/1001>



Заключение врача

Здравствуйте, Павел! Боль при эрекции может возникать и при тугий крайней плоти, и при короткой уздечке полового члена. Вам нужно обратиться к урологу по месту жительства, т.к. необходим непосредственный осмотр, и виртуально эту проблему решить нельзя. Уролог определит имеется ли необходимость в оперативном лечении. Если есть сужение крайней плоти (фимоз), тугая крайняя плоть, то делают операцию циркумцизию - иссечение крайней плоти. Если имеется короткая уздечка, то проводят ее пластику. Показаниями для оперативного лечения являются затруднение полного обнажения головки полового члена, боли и искривление его при эрекции, надрывы и кровотечения при половом акте. Техника операции состоит в рассечении уздечки в поперечном направлении или дугообразно. После выполнения гемостаза разрез уздечки ушивают продольно и крайнюю плоть закрывают. Операция проводится под кратковременным внутривенным обезболиванием. Последствия от затягивания решения этой проблемы - невозможность провести нормальный половой акт. Пишите, если будут вопросы.